Beste leden van de 55+ competitie.
Dit jaar hebben wij in verband met de uitbraak van corona helaas geen viswedstrijden kunnen houden met onze 55+ competitie. Een aantal vissers zijn op eigen gelegenheid gaan vissen en hebben in het begin zich bij het clubgebouw van de Hengelaarsbond verzameld. Helaas was er geen gelegenheid om ‘s morgens een bakkie koffie te drinken omdat het clubgebouw was gesloten. Toch hebben zij nog een flink aantal wedstrijdjes kunnen vissen en is het visseizoen toch nog redelijk verlopen.
Laten we hopen dat we komend jaar weer normaal kunnen gaan vissen met alle leden van de 55+competitie. Helaas hebben wij nog niet de zekerheid dat de corona in 2021 achter de rug is en zullen we  moeten bekijken wat wel of niet mogelijk is om toch met z’n allen te kunnen vissen. We zouden jullie graag op de hoogte  willen houden van het verloop komend jaar. Wij willen daarom de leden van de 55+ competitie  via e-mail informeren. Hiervoor is het wel nodig dat wij je e-mailadres weten. Je kan dit doorgeven aan:   gbeurse@ziggo.nl of keeskoet@ziggo.nl.
We begrijpen dat niet iedereen over een computer of  e-mail beschikt, maar misschien kunnen deze vissers via een vismaat (die wel over internet beschikt) op de hoogte worden gehouden.  

Bestuur 55+ competitie.
Gé en Kees 
