Beste leden,
Tijdens de laatste algemene ledenvergadering op 13 september 2025 is er besloten dat de Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken mee gaat in de fusie van de landelijke federaties en Sportvisserij Nederland; de Sportvisunie. Dat betekent dat er voor de leden van onze hengelaarsbond weinig veranderd. 
Er zijn wel een paar belangrijke zaken om rekening mee te houden:
De wateren van verenigingen die niet meegaan in de fusie naar de Sportvisunie zijn vanaf vandaag rood in de visplanner. Hier mag dus niet meer gevist worden zonder de vergunning van de desbetreffende vereniging. Bij controle volgt een boete. Ons advies; Check altijd goed de visplanner!
Vanaf volgend jaar mag er met een visvergunning van onze vereniging met een derde hengel en ’s nachts gevist worden. De 3e-hengel/nacht-vergunning (sticker achterop de VISpas) is dus niet meer nodig op onze wateren wanneer je de vergunning van de Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken hebt. De sportvisunie verkoopt deze vergunning (sticker) nog wel. Wanneer u enkel binnen de Leidse Hengelaarsbond vist heeft u deze niet meer nodig en kunt u de automatische incasso stopzetten voor 1 oktober.
De Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken trekt een aantal wateren terug uit de landelijke lijst. Deze wateren willen wij exclusief voor onze leden houden. Het gaat om de volgende wateren:
Viswaternummer 4949: vanaf de Doesbrug te Leiderdorp tot Zwammerdam perceel 26 Akkerboom
·        Viswaternummer 4984: Het Aarkanaal
·        Viswaternummer 4947: De Does, vanaf de brug te Hoogmade tot aan de Doespolderwatering.
·        Viswaternummer: 4989: Dwarswetering vanaf de Zijl tot de Does.
·        Viswaternummer 4955: De Zijl vanaf Leiden (Spanjaarsbrug) tot Huize De Eenzaamheid bij de Kagerplassen
·        Viswaternummer 4958: De Kromme Does
·        Viswaternummer:4961: De Does vanaf de brug te Hoogmade tot aan de Doespolderwatering

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. Mocht u nog vragen hebben kunt u altijd contact opnemen met de vereniging.
Met vriendelijk groet,
Het bestuur van de Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken

