Algemene Ledenvergadering
Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken
Notulen van de Algemene ledenvergadering van de Hengelaarsbond voor leiden en Omstreken welke gehouden is op vrijdag 22 april 2022.

AGENDA / NOTULEN
1. Opening.
Onze Voorzitter Han van Bemmel opent deze ALV HBLeO om 20:00, heet iedereen een hartelijk welkom en vraagt alle aanwezige leden om op te staan en een minuut stilte te houden, zodat wij gezamenlijk onze weggevallen leden en vrienden kunnen herdenken.

2. [bookmark: _Hlk112062894]Mededelingen bestuur HBLeO.
In 2019 en 2020 heeft het bestuur van de HBLeO, geen ALV kunnen houden i.v.m. het Corona virus.
Restauratie Vaandel i.v.m. het 100 jarig bestaan HBLeO.
In 2019 heeft het bestuur van de HBLeO besloten om ons vaandel te laten restaureren, omdat deze slecht werd en we als visclub deze graag willen behouden. De kosten van deze restauratie was een bedrag van 1500 euro.
Bestuurswijziging per 01 juni 2020.
zie punt 4 mededeling bestuur
Bestuur HBLeO gesprek met  administratiekantoor Bunnig.
Het bestuur van de HBLeO heeft een administratiekantoor in de hand genomen, omdat het met een aantal veranderingen/wetten en nieuwe sportclub regels lastig word en we hierbij als bestuur HBLeO adviezen en hulp nodig hebben. De aanwezige leden op de ALV HBLeO 2022 geven toestemming om dit administratie kantoor in te schakelen.

3. Ingekomen stukken.
Er zijn geen ingekomen stukken.

4. [bookmark: _Hlk3928293]Mededelingen Bestuur.
Wijzigingen AB bestuur ingaande per 01-06 2020.
Han van Bemmel  1e voorzitter, en blijft voor een ambtsperiode tot 2023.
Dirk Schonenberg 2e voorzitter Ad Interim, maar is helaas weer afgetreden in 2021.
Hans Flanderhijn secretaris, en blijft voor een ambtsperiode tot 2023.

Aftredend voor 2021 zijn, Jan Zwaan ,Hans van der Veer.
Herkiesbaar Jan Zwaan voor 1 jaar 2022/2023.
Herkiesbaar Hans van der Veer voor 1 jaar 2022/2023.
De aanwezige leden op de ALV HBLeO 2022 gaan akkoord met de herkiezing van deze bestuursleden.
    
5. Notulen Algemene Leden Vergadering 26 april 2019.
De aanwezige leden ALV HBLeO gaan akkoord met notulen van de ALV HBLeO 2019
 
6. Financieel verslag bestuur HBLeO.
Financieel verslag 2020/2021 en Begroting 2022/2023
Penningmeester Marcel Trompert geeft uitleg over het  financieel uitgevoerd beleid 2020-2021 van het bestuur van de HBLeO en geeft uitleg over de begroting van 2022/2023. De aanwezige leden van de ALV HBLeO 2022 gaan akkoord met het financieel verslag en begroting en hebben verder geen vragen.

Decharge voorstel kascommissie.
De kascontrolecommissie Ger lafeber en Peter Trompert hebben de boekhouding over het jaar 2019-2020-2021 uitvoerig gecontroleerd, tijdens deze controle zijn geen gebreken of kasverschillen aangetroffen. Daarom vraagt de kascommissie aan de aanwezige leden van de ALV HBLeO 2022 decharge te verlenen aan het bestuur van de HBLeO.
De aanwezige leden op de ALV HBLeO verlenen hierbij hun decharge aan het bestuur van de HBLeO.

Benoeming kascommissie 2022.
Peter Trompert, Kees Koet en Sebas van Polanen geven zich op om voor 2022 in de kascontrolecommissie te gaan plaatsnemen.

7. Pauze

8. Voorstel samenwerking Hengel sport verenigingen in de Regio.
Het Algemeen bestuur van de HBLeO maakt zich zorgen over de toekomst Sportvisserij Regio Rijnmond. De HBLeO heeft in haar ledenbestand best veel vissers met een oude leeftijd, ook zijn er in ons ledenbestand veel slapende vissers, deze hebben wel een VISpas/lidmaatschap van de HBLeO maar tonen verder weinig interesse in onze vereniging. Ook onder de jeugd van 14 tot 18 jaar is weinig animo voor onze vereniging wat betreft activiteiten. Dit heeft als gevolg dat de HBLeO bijna geen/of weinig aanmeldingen krijgt voor nieuwe bestuursleden/commissieleden/vrijwilligers. Deze problemen zijn ook in onze regio bij de andere Hengelsport verenigingen. Daarom vraagt onze voorzitter of de leden toestemming willen verlenen dat ons bestuur gesprekken aangaat met andere verenigingen om eens te kijken hoe het bij de andere verenigingen gaat en of wij hierin iets voor elkaar kunnen betekenen. Misschien zijn er een aantal zaken/probleempjes die we dan gezamenlijk kunnen oplossen of elkaar hierbij kunnen helpen. De aanwezige leden geven onze voorzitter toestemming om met andere HSV uit de regio om te tafel te gaan, en met elkaar in gesprek te gaan.

9. Info historie i.v.m. 100 jarig bestaan HBLeO.
Op 15 april 2022 bestond onze visclub de HBLeO 100 jaar, vanwege de corona en de overgang van ons clubhuis naar de IJsbaan heeft het AB HBLeO besloten om eventuele festiviteiten/activiteiten van ons 100 jarige bestaan door te schuiven naar 2023 als wij ons nieuwe clubhuis in gebruik kunnen nemen.
Tevens hierbij vragen wij dat wanneer onze leden info hebben uit het verleden/historie van onze visclub, of zij dat met ons willen delen. Alle ideeën of suggesties zijn welkom, de HBLeO is de club van de leden dus mee praten en helpen mag altijd.

10. Nieuw clubgebouw HBLeO, wanneer?
Hans Flanderhijn geeft via de beamer een presentatie van het ontwerp van de nieuwe IJsbaan en het zwembad. Hierbij is ook zichtbaar welke ruimte er voor ons is gereserveerd en ook het gedeelte met de verplichte waterwinning voor de aannemer, waarbij wij misschien iets met viswater kunnen gaan doen.
Volgens de projectleider van de Gemeente leiden, blijft de oplevering voor de HBLeO nog steeds staan in mei 2023.

11. Rondvraag.
Er zijn geen rondvragen.

12. Sluiting.
Onze voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun komst, en sluit de vergadering om 22:00 uur.
