Notulen Algemene Ledenvergadering
Hengelaarsbond voor Leiden en Omstreken
Vrijdag 25 april 2025.
Aanvang 20:00 uur. 
Plaats: Clubgebouw HBLeO – Marie Diebenplaats 110 2324 NG te Leiden.
Aanwezige bestuursleden
Hans Flanderhijn Secretaris, Marcel Trompert Penningmeester en Jan Zwaan Ledenadministratie.

1. Opening
Hans Flanderhijn opende de vergadering. De vergadering begon met een minuut stilte voor alle weggevallen leden. Daarna nam Hans weer het woord en heeft de agenda doorgenomen.

2. Mededelingen
Er waren geen mededelingen vanuit het bestuur HBLeO. Daarna werd er gevraagd of de leden nog mededelingen hadden. De leden hadden ook geen mededelingen.

3. Ingekomen stukken
Er waren geen ingekomen stukken.

4. Voorstel nieuw bestuur HBLeO.
Het nieuwe voorstel zag er als volgt uit: Aftredend voor 2025 zijn, Hans Flanderhijn als Secretaris, Marcel Trompert als Penningmeester en Jan Zwaan als Ledenadministratie. (Marcel Trompert zal maximaal 6 maanden blijven voor een overgangsperiode naar de nieuwe Penningmeester. Jan Zwaan maakt 2025 af en maakt gebruik van deze tijd om het stokje over te dragen.)
Jankees van de Putte stelt zich verkiesbaar als Voorzitter dagelijks bestuur.Tijs Bonte stelt zich verkiesbaar als Secretaris dagelijks bestuur.Wouter van Asch stelt zich verkiesbaar als Penningmeester, Waterbeheer en VBC dagelijks bestuur.Bob Duivenvoorden stelt zich verkiesbaar voor de Karper commissie algemeen bestuur. 
Alle verkiesbaar gestelde leden hebben zich voorgesteld aan de aanwezigen.  Hierbij deelden zij speerpunten waar zij het aankomende jaar aan willen werken.
Hierna vond de stemming plaats:
Jankees van de Putte als Voorzitter dagelijks bestuur, aangenomen na meerderheid van de stemmen.
Tijs Bonte als Secretaris dagelijks bestuur, aangenomen na meerderheid van de stemmen.
Wouter van Asch als Penningmeester, Waterbeheer en VBC dagelijks bestuur, aangenomen na meerderheid van de stemmen.
Bob Duivenvoorden als Karper commissie algemeen bestuur, aangenomen na meerderheid van de stemmen.
Hierbij is het nieuwe bestuur aangenomen.
Hans Flanderhijn en Jankees van de Putte verwisselde van stoel en Jankees nam de vergadering over. Jankees greep dit moment meteen aan om alle oud-bestuursleden te bedanken. Woorden kunnen onze dankbaarheid richting het oud bestuur niet omschrijven. Aanwezige oud-bestuursleden hebben een presentje ontvangen en er werd luid geapplaudisseerd. Ook zijn wij de helaas niet aanwezige Han van Bemmel en Monique Ouwerkerk zeer dankbaar, er is ook voor hen luid geapplaudisseerd. 
5. Notulen ALV 15 november 2024
Notulen zijn doorgenomen en akkoord bevonden.

6. Financieel verslag bestuur HBLeO
Jankees van de Putte heeft het woord overgedragen aan oud Penningmeester Marcel Trompert.
· Financieel verslag 2024: gedeeld en doorgenomen.
· Begroting 2026: gedeeld en doorgenomen.
· Decharge voorstel kascommissie: M. Flipse en W. Westerkamp, akkoord. Bedankt.
· Benoeming kascommissie 2025/2026. M. Flipse en W. Westerkamp willen dit opnieuw doen. Reserve heeft zich helaas nog niet aangemeld, bij interesse horen wij dit graag.
Punten die in het financieel verslag naar voren kwamen:
· De contributie wordt voor 2026 niet verhoogd.
· Advies van Bunnig & Partners Accountants + Adviseurs is om zoveel mogelijk digitaal te betalen. Bijvoorbeeld ook bij de verkoop van vergunningen. 
· Een spreiding van de kas over verschillende rekeningen is besproken. Een nadeel van meerdere rekeningen is de rente. Een voordeel van meerdere rekeningen is een lager risico bij faillissement van een van de banken.
· Verkoop van dag en weekvergunningen moet inzichtelijker gemaakt worden. Bijvoorbeeld digitaal.
Het nieuwe bestuur heeft deze punten genoteerd en zal dit oppakken.
7. Contributieverhoging Lidmaatschap HBLeO.
Zoals besproken en genoteerd in het financieel verslag zal de contributie voor 2026 niet verhoogd worden.

8. Aanschaf controleboot visdocumenten en waterbeheer
De wens voor de aanschaf van een boot voor controle visdocumenten en waterbeheer is gedeeld. De wens werd goed ontvangen, er werden wel vraagtekens geplaatst bij de kosten van de boot en de hierbij komende kosten zoals stalling, onderhoud, etc. Daarnaast kwam de vraag of er controleurs zijn binnen de vereniging, ja die zijn er maar meer controleurs is een pré. Er is een mogelijkheid om via Sportvisserij Nederland een cursus tot contoleur te volgen. Tenslotte blijft de samenwerking met politie, gemeente en handhaving hierin belangrijk. Een van de speerpunten van het nieuwe bestuur is om deze samenwerking te verbeteren.

9. Rondvraag
· De heer Beurse vond het afscheid van het oud bestuur te kort door de bocht. Zij verdienen veel en veel meer. De gehele zaal inclusief nieuw bestuur was het hiermee eens.
· De heer Flipse vroeg naar de wedstrijdvergunningen. Er zijn veel verenigingen die graag ons water willen wedstrijdvissen. Hier gaat naar gekeken worden. Het oppakken van de wedstrijdvergunningen is een van de speerpunten van het nieuwe bestuur. Daarnaast kwam de heer Flipse met de vraag hoe het staat met de viering van het 100-jarig bestaan van de HBLeO staat. Dit is inmiddels alweer 3 jaar geleden. Het nieuwe bestuur gaat dit oppakken. 
· De heer Goeman vroeg wie de kantine in de toekomst gaat openen voor de 55+ op de donderdagochtend. Dit gaat worden opgepakt door de 55+ club zelf.
· Wouter van Asch kwam met de vraag aan de aanwezige leden of er iemand zich wou aanmelden voor een commissie. Helaas bleef het stil vanuit de zaal. De rondgestuurde enquête kan nogmaals geopend en bekeken worden om te kijken of hierin nog gegadigden zijn voor een commissie. 
Wouter vroeg of er nu stukken zijn waar het te druk is met vissers langs de waterkant. Stukken die werden genoemd waren de Damse Rijn tussen Alphen aan den Rijn en Zwammerdam en het Aarkanaal tussen Alphen aan den Rijn en Ter Aar.
Tenslotte vroeg Wouter wat de zaal zou willen veranderen binnen HBLeO. De punten die naar voren kwamen: 
· De HBLeO wel eens wat zou kunnen doen aan de naamsbekendheid.
· Eventueel mogen vissen in Leids water, denk aan de binnenstad en de singels maar ook het stuk Leids water waar AZHB het visrecht heeft. Water dat Wouter graag wil betrekken bij de HBLeO is bijvoorbeeld het Braassemermeer.
        Allemaal speerpunten van het nieuw bestuur, we gaan hier graag mee aan de slag.
· De heer Schillemans bedankt namens Sportvisserij Zuidwest Nederland nogmaals het oud bestuur met een luid applaus vanuit de zaal en een presentje.

10. Sluiting
Jankees van de Putte bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering.
