Zomeravond competitie.
Onder de wedstrijden die de hengelaarsbond organiseert valt ook de zomeravond competitie. Deze wedstrijd bestaat uit 4 avonden en wordt op de dinsdag avond gevist. 
We vissen van 18.45 tot 22.00 uur. De hengelkeuze is vrij zowel vaste stok en feeder. Deze avonden worden in het water van de hengelaarsbond gevist. Dit is de Zijl, Aarkanaal, de Rijn, Damse Rijn. Vroeger konden we in andere wateren vissen zoals de Ringvaart, Amstel Drecht en de Vliet maar tegenwoordig moeten we voor wateren een vergunning aanvragen. Het aantal deelnemers dat aan deze wedstrijd meedoet varieert van 10 tot 25 man.
De zomeravond competitie zou op dinsdagavond 21 mei beginnen ,maar door het slechte weer afgelast. 28 mei was het weer redelijk en konden we vissen. Deze avond werd er gevist in de Rijn Lage Zijde. Wedstrijd 1 vak A werd gewonnen door Cen de Bolster met een gewicht van 11060 gram. In vak 1 B was het Henk van der Laan met een gewicht van 5600 gram. De tweede avond werd er ook in de Rijn gevist. Wedstrijd 2 vak A was Kees Kaffa de winnaar met een gewicht van 8760 gram. In vak B was de winnaar Wilfred Hillebrandt met een gewicht van 6640 gram. Wedstrijd 3 werd er gevist in de Recht Zijl. Hier was de winnaar in vak A Han van Bemmel met een gewicht van 10430 gram. In vak B was Wilfred Hillebrand de sterkste met een gewicht van 12260 gram. 
1e plaats Wilfred Hillebrand winnaar van de zomeravond competitie 2024. Gefeliciteerd man.
2e plaats Han van Bemmel.
3e plaats Cen de Bolster.

