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Beste bestuurders,

Omdat we bij de federatie nog steeds veel vragen binnenkrijgen omtrent verenigingswedstrijden, willen we jullie de volgende informatie en/of toelichting graag persoonlijk toezenden. 

In het geval van verenigingen en jeugdregiowedstrijden is er vanaf 5 juni weer wat extra's mogelijk. Volwassenen mogen weer sporten in groepen van maximaal 50 personen - zonder 1,5 meter afstand te houden áls dat nodig is voor het sporten. 
Jeugdwedstrijden in competitieverband - ook tussen verenigingen - voor personen tot en met 17 jaar zijn weer toegestaan (nog wel zonder toeschouwers). Personen vanaf 18 jaar mogen nog geen competitie spelen, maar onderlinge wedstrijden tussen sporters van dezelfde vereniging zijn wel toegestaan.  Dit betekent dus dat een HSV een wedstrijd mag organiseren (max 50 pers) waar alleen eigen leden aan mee mogen doen. Alle deelnemers aan een dergelijke wedstrijd moeten lid zijn c.q. de VISpas hebben van dezelfde HSV en voor federatieve wateren toestemming hebben van de visrechthebbende. Deze wedstrijden kunnen nu al in VWRP (VisWedstrijdRegistratieProgramma) aangevraagd worden voor ná 5 juni. 

Mochten er tussentijds nog verruimingen plaatsvinden dan zullen wij uw HSV informeren. We willen U graag vragen om dit bericht te verspreiden binnen de eigen vereniging.
Kijk voor de volledige inhoud van dit nieuwbericht op onze site www.sportvisserijzwn.nl.
Met vriendelijke groet,
Stein Timmers.
Sportvisserij Zuidwest Nederland.
Medewerker jeugd & evenementen.
Telefoonnummer: 0850-703617 

Email: stein@sportvisserijzwn.nl
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